

在英国学习的日记

2006年8月5日 晴

我们师生怀着兴奋的心情踏入古老的英国土地上，顿时耳目一新，我深深地感到英国的文化，气候，生活习惯都与中国有着很大不同，当我们走出英国机场的时候，我觉得这一个很好的开始，很重要的开始----故事的开始。

2006年8月6日 小雨

我们被安排在美丽优雅的女王大学学习，这个女王大学历史悠久，女王大学里有着最有名的女王城堡，是先女王居住生活的地方，之所以成为世界文化遗产，其一，它已有2000多年的历史；其二，它没有经过用任何机械和其它建筑的设备，而是用上百个劳动人民的勤劳的双手完成的。当我走进女王城堡，感觉像到了世外桃源，使我心旷神怡。我真为这个伟大的建筑而喝彩。

在我国同样有着世界巨大的历史遗产----万里长城，始于秦朝，长达十万里，用来保卫边疆，是成千上万的劳动人民的汗水和智慧的结晶。如果您来到万里长城的话，您就会情不自禁地说：“不到长城非好汉！”

今天领导能力夏季学院的开幕式，很顺利，很成功，而且结识了日本，菲律宾，美国，俄罗斯的朋友，我十分感谢领导能力夏季学院给我们这个十分宝贵的机会。将之成为我一生中最美好的回忆。

2006年8月7日 阴

课程“发展有效的沟通能力和谈判技巧”和“聋人领导人的产生”，帮助我们在处理问题和各种冲突时有效掌握基本原则，办法和技巧。对培养领导能力水平和调解人际关系的有很大帮助。这一点使我受益很大。

2006年8月8日 晴

课程“对听障人的设想和期待”，“建立和争取目标”，上这两课时，帮助我们树立了人生信念，坚定了人生实现目标的决心和信心，一切从基础做起，坚持不懈，以人为本，就能成功地生活在这个有声世界中。

2006年8月9日 多云

有生以来，第一次在异国他乡实地考察和异国朋友亲密接触，相互了解，相互沟通，相互学习，使我感到世界大家庭是温馨的，快乐的。使我喜欢这个世界大家庭。

2006年8月10日 晴

听了关于“成功听障领导人具备的素质”，“领导技能在聋人文化中的历史”的课程后使我认识到，作为一个成功的领导，必须具备忠诚，热心，外交，责任，牺牲，谦逊，尊重，自律包含耐心，生产力等素质修养才能把工作做好，也就是成功。我要把这种风格落实到我的行动中，推动聋障事业发展。

2006年8月11日 晴

这是最后一天课程了，“从社交到工作”和“协助工作的自我提倡”，通过这两个课时学

习，使我领悟了“社交到工作”相联关系，从社交到工作的最佳途径，发展自我认识维护自我权利的常理。使我能人生漫长的道路中摆好自己的位置，掌握所学到的知识运用到社会实践中。

2006年8月12日 晴

今天早晨，一点睡意也没有，天蒙蒙亮，我就起来了，因为要离开夏日学校，离开尊敬的，可亲的夏季学校的院长和老师们。离开五湖四海各国朋友们，离开这美丽的英格兰国土，离开这给了我们美好记忆的女王城堡，离开这欢乐和地方，心中恋恋不舍，虽然我的学习结束了，但那一幕幕的美好场面仍然在我脑海中回荡，它将铭记终生。

自8月5日到12日，七天的夏季学院的学习生活结束了，我满载着丰硕的学习成果，丰富的知识内容，满载着新的人生目标和社会实践热情和理想，离开了难忘的女王城堡。

七天学习，收获很大，不仅在学习上的收获丰盛。老院长，老教授，老师们的音容笑貌，和蔼可亲，平易近人时时感动着我。各国朋友们的热情，坦诚相待，使我感到世界真美好。

我做为一个即将毕业的学生，面临着两种选择，继续深造学习，从事社会实践。不论是学习还是工作，我都要把我学习的知识一如既往地贯彻始终，做好社会工作，要为聋人做一些有意的事。努力为聋人创造一个无障碍的生活空间，我要以夏季学院的老院长和老师们为榜样，全心全意为聋障群体工作，为全世界聋障事业做出应有的贡献。